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Udvalget for Teknik og Miljø. 

Sakskøbing kommune. 

 
Som nye tilflyttere til kommunen har vi en forespørgsel og samtidig en appel til udvalget. ! 

 

For en god ordens skyld, skal jeg gøre opmærksom på, at jeg har været i telefonisk kontakt med 

Stadsingeniør Søren Balsløv, som på en venlig og faglig måde viste sig forstående for vores 

problem, men ikke kunne se lovmæssige forhold, som kunne afhjælpe vores, og sikkert mange 

andres problem. 

 

Nu til sagen:  

 

Store(big) halmballer stablet ovenpå hinanden og indrullet i plastik i 1-2 sals højde. Det 

minder mest om 5 sølvgrå dobbeltdækkertog gennem naturen(det åbne land) eller alle 

drivhuse på Masnedø bare lagt ud på en åben mark uden godkendelse fra myndighederne. 

Det hjælper ikke at sige, at de bliver flyttet(solgt) i løbet af året, for antallet er 3-doblet i 

forhold til dem som lå på marken fra sidste år. 

Kan udvalget forestille sig sollysets genspejling i plastikken gennem meget af dagen. Det er 

som megaspejle, som du ikke kan se imod, og måske også er direkte ødelæggende for dit syn? 

Jeg mener planmyndigheden har et ansvar her, om ikke andet, så at rejse en sag i 

naturstyrelsen. Jeg tror også Folketingets partier er interesserede i sådan en sag, inden det 

åbne land bliver overdænget med ovennævnte. Jeg tror ikke den nuværende lovgivning er 

giret til at klare problemet, men måske kan Sakskøbings udvalg for Teknik og Miljø gå foran 

for at finde en bedre lovgivningsmæssig løsning, såsom at placere bigballerne i plastik 

omkring eksisterende bygninger, lader m.v., og IKKE i det åbne land. 
 

Må vi forespørge udvalget og forvaltning om at foretage en besigtigelsestur i kommunens sydlige 

del. Gennem Slemminge, Udstolpe- ad Hejredevej(se mod øst)-ad Ettehavevej(se mod nord) og 

retur. 

Vi skal gøre opmærksom på, at vi på ingen måde ønsker at genere naboer (landmænd), men 

udelukkende ønsker at reje en principiel drøftelse af eventuelt ikke afklarede lovgivningsforhold om 

”det åbne land”. 

 

Udvalget er velkommen her efter aftale. 

 

Med venlig hilsen 

 

Nina og Mikael Felbo 

 

 

 

 

Miljø- og Planlægningsudvalget 
MPU alm. del - Bilag 503 
Offentligt            


